



Mladinska zveza Brez izgovora

Nacionalna mladinska konferenca o trajnostni mobilnosti, okolju in zdravju

Hiša Evropske unije, Dunajska cesta 20, Ljubljana,
Sreda, 20. september 2017

Promet povezuje ljudi, kulture, mesta, dežele, celine in je eden glavnih stebrov sodobne družbe in gospodarstva. Prispeva h kakovosti in blaginji našega življenja. Ker smo mladi pomemben del družbe, je ključno, da imamo možnost aktivnega vključevanja in soodločanja tudi v procesih trajnostne mobilnosti. Naš cilj je prispevati k bolj čistemu in zdravemu okolju, ki bo istočasno zadovoljilo trenutne in prihodnje potrebe po pametnem in cenejšem prevozu.

Sedanja kombinacija načinov prevoza in goriv preprosto ni trajnostna. Izbira je naša – lahko se odločimo, da bomo gradili čist, dostopen, skladen, na podnebne spremembe odporen sistem mobilnosti, ki bo izboljšal zdravstveno stanje prebivalcev. Ali je to izvedljivo? Je nujno? Ali vemo, kako?

O vsem tem bomo govorili na nacionalni mladinski konferenci o trajnostni mobilnosti za mlade, ki jo organizira Ministrstvo za infrastrukturo v sodelovanju z Agencijo RS za okolje, Ministrstvom za zdravje in Mladinsko zvezo Brez izgovora Slovenija. S konferenco želimo prispevati k večji ozaveščenosti o pomenu trajnostne mobilnosti med mladimi ter vzpostaviti in poglobiti partnerstva med mladimi, strokovnjaki in državnimi predstavniki. Spoznali bomo primere dobrih praks iz Slovenije in tujine ter preko delavnic poiskali odgovore, kako naprej. Konferenca je priložnost, da mladi povedo svoje mnenje, delijo znanja, izkušnje ter izpostavijo svoje potrebe s področja okolja, zdravja in mobilnosti.

Na konferenco vabimo mlade v starosti od 15 do 29 let, predstavnike državnih ustanov ter strokovnjake s področij okolja, zdravja in prometa.

Udeležba na konferenci bo brezplačna. Več informacij glede prijav in programa še sledi.

Veselimo se srečanja z vami!

Ministrstvo za infrastrukturo, Ministrstvo za zdravje, Agencija RS za okolje,
Mladinska zveza Brez izgovora Slovenija,